

LIFE **e2**壹凸新聞

第 40 屆香港賽艇錦標賽水里 商工勇奪 2 金 4 銀 2 銅佳績

由 編輯部 -

2018-10-30

水里商工八人單槳勇奪冠軍。

FacebookT



witterGoogle+Line

記者吳素珍謝新鈕／南投報導

國立水里商工划船隊參加第 40 屆香港賽艇錦標賽，由徐文法校長授旗，學務處洪昭坤主任擔任領隊，率同職員、教練 5 人、選手 19 人等一行 24 人，於 10 月 26-29 日前往香港沙田市城門河參賽，奪得 2 金 4 銀 2 銅的佳績，於 30 日凱旋歸國回到南投水里，受到師生的熱烈歡迎。

本次比賽有中國大陸、香港、澳門、日本、英國、新加坡、馬來西亞等 7 個國家及地區的 25 支代表隊，超過 900 位運動員及工作人員參與。比賽項目有男/女組單人雙槳艇、男/女組雙人雙槳艇、男/女組四人單槳無舵手艇、男/女組四人雙槳艇、男/女組八人單槳有舵手艇，共計 10 種競賽項目。



香港沙田市城門河比賽情景。

水里商工以高中生為主力參加公開組賽事，在體育教師彭坤郎、江文嘉老師及專任運動教練汪明輝、蔡文輝、詹孟榕教練的訓練下，水里商工在香港賽艇錦標賽不負眾望能奪下 2 金 4 銀 2 銅成績，相當不容易。洪昭坤主任說：「尤其在男子組八單的團體組中，更是異軍突起，打敗香港體育學院(香港體育學院隊中還有亞運銀牌選手)、西安大學、日本國家培訓隊、香港中文大學等隊，實在不容易。這都是平時

於日月潭月牙灣水上訓練中心精實的訓練成果，隊員們彼此發揮絕佳默契的團隊合作精神，齊心為校爭取的榮耀，是值得大家給予讚許與鼓勵。」



水里商工划船隊合影。

徐文法校長感謝該校體育班划船隊老師及教練們的辛勞，水里商工划船隊在艱辛的訓練環境，能培養出國際賽選手，在全國及國際體壇發光發亮，足證明學校及教練長年對划船運動的堅持與辛勞沒有白費，期待各界能促成興建日月潭划船訓練中心，改善選手訓練環境，讓選手及船具都能獲得妥善安置，全力培訓，爭取佳績。

水里商工划船隊在徐文法校長的支持及學校行政配合下，船隊無後顧之憂的訓練與參賽，展現最佳的狀態，宣揚學校特色，已經是南投縣對外無可取代的運動強項，希望明年划船隊在各項比賽中皆能名列前茅。

本次代表隊比賽成績如下：國立水里商工划船隊參加第 40 屆香港國際划船錦標賽榮獲總成績比賽總成績 2 金 4 銀 2 銅，男子組-八人單槳第一名、雙人雙槳第二名，四人雙槳第二名，單人雙槳第二名、四人單

槳第三名；女子組-四人雙槳第一名、八人單槳第二名、雙人雙槳第三名。

FacebookTwitterGoogle+Line